



## A tartalomból

Tamásiban ünnepelték Tolna vármegyét



Jeles alkalomból gyűltek össze a Tamási Művelődési Központban a megye intézményeinek vezetői, a települések polgármesterei, egyesületek, civil szervezetek képviselői szeptember 1-jén, pénteken: egyrészt, hogy megünnepeljék Tolna vármegyét, másrészt, hogy a vármegyei kitüntető címet átadják, s a díjazottaknak gratulálhassanak.

⇒ 2. oldal

Tanszereket vehettek át a gyerekek



Ötven gyermek kapott tanszereket Tamásiban a Református Szeretetszolgálat jóvoltából, a hátrányos helyzetű gyerekek így teljes felszereléssel kezdhették meg a tanévet.

⇒ 6. oldal

Mese és limonádé – népszerű volt a program



Nyár elején a Könyv László Könyvtár új programot hirdetett Keddi limonádé néven. A gyerekek keddenként megnézhettek egy papírszínházi előadást, majd finom limonádával kínálták őket. Nem csoda hát, hogy néhány alkalom után zsúfolásig megtelt a gyerekkönyvtár.

⇒ 6. oldal

Drón segíti a polgárőrök munkáját

A Tolna Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége elismerését fejezte ki a Tamási Polgárőr Egyesület tagjai felé. A tamási egyesület munkáját továbbra is szeretnék segíteni, ezért egy nagy teljesítményű, közel 350 000 forint értékű mini drónt becsajgtattak a rendelkezésükre.

⇒ 5. oldal

## Remek időben, finom borokkal zajlottak a programok



Igazi nyári időjárás várta szeptember 8-án és 9-én a Tamási Szüreti Napok résztvevőit, a jó borok mellett a zene és a hagyományörzés is főszerepet kaptak.

3. oldal

## Az első magyar király előtt tisztelegtek

Szent István királyra és a keresztény magyar állam megalapítására emlékeztek Tamásiban augusztus 20-án este a Túrmezei Erzsébet rendezvényterén.

Ahogy hazánk minden településén, úgy városunkban is tisztelegtek a térre kilátogatók az utolsó magyar fejedelem és első magyar király előtt. Fejet hajtottak a magyar történelem egyik legkiemelkedőbb uralkodója előtt, akinek először sikerült népünket tartósan a nyugat-európai fejlődéshez kapcsolni, mellyel biztosságot, hitet, jövőképet adott országunknak. Az ünnepségen Porga Ferenc, a város polgármestere mondott beszédet, aki személyes gondolatokat osztott meg a jelenlévőkkel. „Kisgyermekként egyértelmű volt, ha augusztus 20-a, akkor tamási búcsú és lovasnap. A fél rokonság vendégségben volt nálunk, és a családi ebéd után mi, gyerekek alig vártuk, hogy kimehessünk a búcsúba, felülhessünk a körhintára, vagy az ufóra. Ahogy nagyobbak lettünk aztán egyre jobban érdekelt minket a lóverseny és a focipályán ezen a napon mindig játszott a MEDOSZ. Tamásiban ez a nyár utolsó napja. Ezután már elromlik az idő, jönnek a hűvösebb napok, és tudtuk, hogy hamarosan kezdődik az iskola. Volt – és talán ma is van – ennek a napnak egyfajta nyárbúcsúztató jellege. Iskolásként már azt tanultam, hogy ez az alkotmány ünnepe. Így hívtuk akkoriban. Nem biztos, hogy tudtuk, mi az az alkotmány, de a napot így nevezték. Aztán hívtuk még új kenyér ünnepének is. Eddigre mindenütt megtörtént az aratás. Júliusban még láttuk a kombájnokat az utakon, augusztusban már nem. Én még láttam házikenyeret sülni a kemencében, de igazából már a boltban vettük. A gimnáziumban már



A város polgármestere mondott beszédet

az államalapítás ünnepéről és akkoriban még I. Istvánról tanultunk. A főiskolán, majd az egyetemen teljesen helyére kerültek a dolgok. Viszszatértünk a keresztény magyar államot alapító Szent István király alakjához. Pedagógusként már ezt taníthattam diákjaimnak. Nekem ma augusztus 20-a Szent István ünnepe, de mellette ugyanúgy jelenti a lovasnapot és a tamási búcsút, mint gyerekkoromban. Ugyanúgy összejön a család, délután kimegyünk a pályára, és most már ide, a Túrmezei térre is, hogy együtt ünnepelhesünk.”

Beszédében ezután Szent István király munkásságát, eredményeit méltatta. Ma is helytálló jellembelei tulajdonságait emelte ki: türelem, erő, alázat, mértékletesség, szelidség, becsületesség, szeretet. Szent István hatalmas elszántsággal, ugyanakkor végtelen alázattal szolgálta hazá-



Az új kenyeret a közösség soraiban kínálták

ját – mondta a polgármester. Végül kiemelte: „Nekünk, itt Tamásiban nincs más dolgunk, mint megőrizni azokat az értékeket, amelyeket elődeink az évszázadok során ránk hagytak. Hiszen az alapokat őseink már lerakták. Megőrizni, tovább építeni, felelősen gondolkodni és cselekedni, saját közösségeinket, családunkat erősíteni. Hogy mindig egy kicsit jobb hely legyen szeretett városunk. Ha csak ennyit teszünk, már sokat tettünk azért, hogy méltók legyünk első királyunk örökségéhez. Nem könnyű feladat, mert nem tudjuk, milyen idők jönnek és rombolni mindig könnyebb, mint építeni.”

Augusztus 20-a, államalapításunk ünnepe szervesen összefonódott az új kenyér ünnepével. Mivel új búzából sütni először augusztusban lehetett, így a hagyomány szerint aratás után Szent István-napra sütötték

az új búzából készült első kenyeret. A kenyér a keresztény kultúrkörben az önfeláldozás, a másért való lét, a tisztaság, az ártatlanság szimbóluma. Mindemellett jelképezi a táplálékot, a termelékenységet, a bőséget, az örökévalóságot, a folytonosságot és a közösséghez tartozást, azaz legalapvetőbb társadalmi értékeinket.

Az augusztus 20-ai állami ünnepen nemzeti színű szalaggal átkötött kenyérral fejezzük ki, hogy az élet és a haza összekapcsolódik. Az új kenyeret Csibi Imre plébános áldotta meg. Ezután a szakajtókban lévő, megáldott kenyeret a Pántlika néptánc együttes tagjai kínálták körbe: Juhász Jázmin, K. Németh Zsuzsanna, Krizsány Kata és Németh Csenge, akik tájegységünkre jellemző Kaposkoppány-menti viseletet öltöttek magukra, ezzel is emelve az ünnepség méltóságát.

# Tamásiban ünnepelték Tolna vármegyét

**A mai napig fennmaradt vármegyecímer körvonalait ábrázoló pecsétet, s azzal együtt az önrendelkezési jogot Tolna vármegye pontosan 324 évvel ezelőtt kapta meg I. Lipót királytól. Ennek tiszteletére tartják meg minden éve szeptember 1-jén a Vármegyenapot, melynek ezúttal Tamási adott otthont.**

Jeles alkalomból gyűltek össze a Tamási Művelődési Központban a megye intézményeinek vezetői, a települések polgármesterei, egyesületek, civil szervezetek képviselői szeptember 1-jén, pénteken: egyrészt, hogy megünnepeljék Tolna vármegyét, másrészt, hogy a vármegyei kitüntető címeket átadják, s a díjazottaknak gratulálhassanak.

– Tolna vármegye és az itt élő közösség újjáépítésének szándékát, hitét és reményét jelenti az a bizonyos pecséthasználati jog, amit őseink 1699. szeptember 1-jén kaptak az uralkodótól. Szívvel kívánom mindenkinek, hogy járja be Tolnát és Baranyát! A mondás szó szerinti formájában és mögöttes tartalmában egyaránt – kezdte ünnepi gondolatait Fehérvári Tamás, a vármegye közgyűlésének elnöke. – Hiszem, hogy a szülőföldünk felemelkedése által mi büszkébben mondhatjuk ki, hogy Tolna vármegyeiek vagyunk. Hiszem, hogy ebben a vidéken gazdagon fellelhetők azok a történetek, amelyek erősítik nem csak megyei, hanem magyar identitásunkat is. Hiszem, hogy a Duna, a Sió, a Kapos és a Tolnai dombság olyan mértékű szépséget fog közre, amely máshol nem fellelhető. Éppen ezért azt kívánom, Isten éltesse Tolna vármegyét, Isten éltesse és tartsa meg otthonunknak sokáig, vagy inkább mindörökké – fogalmazott az elnök.

Porga Ferenc, a város polgármestere kiemelte: Tamásiról mindenkinek elsősorban a termálfürdő, a dámszarvas, vagy talán már a kerékpárúthálózat jut eszébe. Aki egy kicsit körülnéz, láthatja, hogy ez a város ma ennél már jó-

val több. Színvonalas, korszerű intézmények, iskolák, óvodák, elegendő munkahely, sport- és szabadidő létesítmények, rendezett közterületek, parkok, kulturális és egyéb programok, rendezvények sokasága szolgálja az itt és a környékben élőket. Élhető, életképes, jövőbe tekintő városként erősítjük itt, a Koppány partján a sokszínű, ezerarcú, csendesen szerény, számunkra legszebb Tolna vármegyénket – hangzott el a beszédben. Az érzelmi kapcsolat, a szeretem a városom, a megyém, jelenti az igazi kötődést, azt, hogy egy közösség tagjai lettünk, azt, hogy otthonra találtunk! Egy közösség, egy város vagy falu valódi polgárává pedig akkor válik valaki, amikor azonosulni tud annak céljaival – és hacsak a maga szerény eszközeivel is, a maga módján, – de teszt valmit a lakóhelyéért – emelte ki beszéde végén a városvezető. Süli János, a térség országgyűlési képviselője is köszöntötte a vármegyenap résztvevőit. Elmondta: ő 44 évvel ezelőtt érkezett az Alföldről Tolna vármegyébe, melyet ma otthonának tekint, és fontos számára, hogy a vármegye és annak térsége a továbbiakban is fejlődjön.

A hagyományokat követve idén is ünnepi közgyűlés keretében adták át a vármegyei kitüntető díjakat azoknak, akik gyarapító módon hatottak szűkebb pátriánkra. Tamási díjazottjai is voltak a rendezvénynek. Több mint két



Porga Ferenc, Fehérvári Tamás és Süli János gratuláltak Simonné Horváth Andreának



A Pántlikások képviseletében Kissné Kecskeméti Eszter és Berkesné Imre Erika vették át a díjat

gye tájegységei és az itt élő kisebbségek táncos tradíciójának továbbadásáért végzett két évtizedes, generációkat összekötő és közösségépítő tevékenységének elismerésül Babits Mihály-díjban részesült a helyi civil szervezet, a Pántlika néptánc együttes. 2003-ban - a Tamási Művelődési Központ és a Hagyományápolással Tamási Kultúrájáért Alapítvány együttműködésével - Tamásiban megalakult egy olyan közösség, mely a népi kultúra megőrzését, a hétköznapi és az ünnepek hagyományainak megélését, a néptánc tradíciójának továbbadását tűzte ki céljául. A régi szokások felelevenítése mellett a közösségépítés, a generációk közötti együttműködés erősítése, az együvé tartozás érzése a Pántlika néptánc együttes legfőbb mozgatórugója. A Kárpát-medencében fellelhető táncok és a különböző táncdialektusok megismerésén túl nagy hangsúlyt fektetnek Tolna megye néprajzi tájegységeinek és a Tolna megyében élő kisebbségek táncainak elsajátítására. Rendszeresen részt vesznek megyei, térségi, országos szakmai bemutatókon, minősítő versenyeken, rendezvényeken. Az idei évben 20 éves évfordulóját ünneplő Pántlika néptánc együttes jelenleg 4 csoporttal, közel 100 fővel működik. A produkciókkal gazdagított vármegyenap zárásaként Széles András, Tamási alpolgármestere mondott pohárköszöntőt.

IDŐSEK VILÁGNAPJA

OPERETT GÁLA

AZ OPERETT SZÍNJÁTSZÓ EGYESÜLETTEL

---

2023. OKTÓBER 1. (VASÁRNAP) 18.00 ÓRA

TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ✦ SZÍNHÁZTEREM

AZ ELŐADÁSRA A BELÉPÉS DÍJTALAN, DE REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT. NYUGDÍJASOK REGISZTRÁCIÓJA: 2023. SZEPTEMBER 1-TŐL. A FENNMARADÓ HELYEKRE BÁRKI REGISZTRÁLHAT 2023. SZEPTEMBER 18-TÓL AZ ELŐADÁS KÖZVETLEN KEZDETÉIG. REGISZTRÁLNI MINDEN ESETBEN A TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN SZEMÉLYESEN VAGY TELEFONON LEHET.

+36 20 370 9375  
+36 30 520 4857  
+36 74 471 105  
TMC70900@GMAIL.COM

évtizedes közszolgálati pályafutása alatt a pénzügyi területen végzett lelkiismeretes, megbízható és fejlődésre törekvő munkájáért, valamint kimagasló szakmai ismeretei és vezetői tevékenysége mellett segítőkészsége elismerésül Tolna Vármegye Közzolgálatáért díjjal jutalmazta a vármegye Simonné Horváth Andreát, a Tamási Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodájának irodavezetőjét. 1997 óta a Tamási Polgármesteri Hivatal köztisztviselője. Pénzügyi osztályvezető-helyettesként kezdte meg munkáját, s erősítette a pénzügyi osztály szakmai színvonalát, majd 2008-ban osztályvezető megbízást kapott. Munkáját lelkiismeretesen végzi, folyamatosan képi magát, s alkalmazkodik a folyton változó jogszabályi és informatikai környezethez. A legnehezebb pénzügyi helyzetben is megtalálta a lehető legjobb, leggazdaságosabb megoldást. Simonné Horváth Andreát a megbízható, pontos, fejlődésre törekvő, kreatív munkavégzése, kimagasló szakmai ismeretei, segítőkészsége tették kiemelkedővé és érdemessé a Tolna Vármegye Közzolgálatáért kitüntető díj adományozására. A népi kultúra megőrzéséért, a néptánc, valamint Tolna vármegye

Meghívó

A Tamási Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretettel meghívja Önt és kedves családját 2023. szeptember 30-án (szombaton) 16 órakor a Túrmezei Erzsébet téren megrendezésre kerülő

Tungi-fesztiválra

A sváb ételek mellett ízelítőt adunk a magyarországi németek kultúrájából, hagyományából, népviseleteiből, ebben az évben Bonyhádi „Spinnstube” pacsker kiállítását tekinthetik meg a rendezvény ideje alatt!

A programban fellépnek:

- Tamási Város „Aranyerdő Óvoda” német nemzetiségi csoportja
- Wártz Ádám Általános Iskola német nemzetiségi „Schneeglöckchen” táncsoportja
- „Blumenkranz” pedagógus kamarakórus - Tamási
- „Heimattöne” német nemzetiségi kórus - Tamási
- „Kranzlein” Német Nemzetiségi Táncsoport - Bonyhád
- Német Nemzetiségi Táncsoport - Dunaszekcső
- Dunaszekcsői Fúvószenekar

A műsor végén 18 órai kezdettel bálba hívunk minden kedves vendégünket!

Zenél: „Silber Baum” zenekar (Szulok)

Gyerekeknek, népi fajták és körhinta lehetőség! Kézműves vásár!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

# Remek időben, finom borokkal zajlottak a programok

Igazi nyári időjárás várta szeptember 8-án és 9-én a Tamási Szüreti Napok résztvevőit, a jó borok mellett a zene és a hagyományörzés is főszerepet kaptak.



A Back II Black zenekar adott koncertet



Szüreti felvonulás

Az idei évben is sikeresen lezajlott a Tamási Szüreti Napok kétnapos rendezvénye. Az elmúlt hét év gyakorlatának megfelelően pénteken és szombaton is várták a látogatókat a Túrmezei téren, külön öröm, hogy idén tökéletes időjárás társult a város egyik legnépszerűbb rendezvényéhez. - Talán már megszokták az itt élők, hogy minden évben a szüreti napok egy péntek esti programmal indul, ezt Tolnai Borok Éjszakájának neveztük el annak idején – osztotta meg Czink Judit, a Tamási Művelődési Központ igazgatója. - Ekkor már egy zenés programmal, és az elmaradhatatlan borpavilonnal, az ott kapható borokkal várjuk az ide látogatókat. Az idei rendezvényt is a Tolnai Borút Egyesülettel közösen szerveztük meg, minden évben az a gyakorlat, hogy a borokért ők felelnek. A térség körülbelül 40 féle borát mutatták be, kóstoltatták és árusították a jelenlévőknek. Első este a Midnight Boogie utcabálja teremtette meg a jó hangulatot, mindenki ráhangolódott erre a közkedvelt őszi rendezvényre. A szombati nap elsősorban a hagyományörzést volt, felelevenítettük a régi szüreti napok egyik nagyon fontos elemét, a szüreti felvonulást. Minden évben igyekszünk, hogy ne csak a város hagyományörző csoportjait szólítsuk meg, hanem számos itt működő civil szervezetet, így nagy örömünkre az idei évben is többen csatlakoztak hozzánk, például a Caritas Egyesület, vagy a Tamási Állatvédő Egyesület. A menet egy-egy helyszínén művészeti csoportok adtak rövid bemutatót, a térre visszatérő menetben szép hagyomány most már, hogy a gimnáziumnál valamennyi csoport együttes összefogásának eredményeként egy nagyon szép körtáncot láthatunk az érdeklődők. A rendezvényterre érve színpadi műsorok következtek, azok a művészeti együttesek adtak műsort, akik a felvonulás alapját adták. A Tamási Koncert-Fúvószenekar már a színpadon ülve várták az érkezőket, őket a Pántlika néptánc együttes követte, majd a Bogyiszlói Zenekar, végül a Bogyiszlói Hagyományörző Együttes a zenekar kíséretével, hiszen ők elválaszthatatlanok. A felvonulás és a műsorok az igazi régi szüretnek hangulatát idézték meg sokak öröme.

Mivel minden alkalommal fontos szempont, hogy több korosztálynak is kedveskedjünk, illetve többféle stílusból válogathassanak a látogatók, a Back II Black zenekar funky zenére alapozott koncertjének lehettek tanúi a résztvevők. Este 10 órától egy nagyon jó hangula-

tú utcából követte őket a StarVoice Band zenekarral, azt gondolom, hogy nagyon jó időben, nagyon jó hangulatban, jó borokkal, jó zenéssel, kellemes programokkal tudtuk lebonyolítani az idei szüreti napokat – összegzett Czink Judit.

## Minden bor elfogyott a két nap során

A Tolnai Borút Egyesület az idei évben 38 féle borral készült a szüreti napokra, pénteken és szombaton összesen 800 palack bor került a poharakba.



Sokféle bort megkóstoltak a látogatók

Schrenk Tamás, az egyesület elnöke elmondta: széles palettával várták a szüreti napokra érkezőket. A fehér édes, félédes és száraz boroktól kezdve a félédes és száraz rozékon át egészen a félédes, száraz vörösborig mindent felvonultattak. - Nagyon sokat összeválogattunk, a lehető legjobbakat, mert úgy látjuk, hogy igény van arra, hogy jó bort igyanak a tamásiak – mondta Schrenk Tamás. - A Tolnai Borút Egyesület tagjainak a borait hoztuk, szerencsére minden évben egyre több tagunk van, jól fejlődünk, sőt, már korlátozni kellett a boroknak a számát, hiszen nem tudunk ennyit behűteni. Az idei év óriási meglepetés volt számunkra, ami az elfogyasztott mennyiséget illeti. Pénteken kevesebben voltak a rendezvényterren, de minőségi borokat fogyasztottak, szombaton pedig mindent megittak az emberek, szó szerint elfogyott mindenünk, az összes

fehér, az összes rozé, a végén pedig a vörösbort is. Érdekes módon a fehér borokat nagyon keresik, még mindig nagyon népszerű a jó rozé, a hársika pedig Tamásiban valóságos sikertörténet, 160 üveg hársika édes bort adtunk el, jövőre ebből is többet kell rendelnünk.

Az, hogy a rendezvényen 800 palack bor fogyott el, úgy gondolom, mindennél beszédesebb: minőségi borokat isznak az emberek, szeretik, hogy üvegpohárból ihatnak, kérdeznak, ajánlást és véleményt kérnek tőlünk. Ismerik a jó borokat, nem csak a poharukba kérnek, hanem palackosan veszik a nagyobb baráti társaságok, így egy este alatt akár 6-8 féle bort is meg tudnak kóstolni. Ígérjük, hogy jövőre még több bort fogunk hozni, nagyon reméljük, hogy a most zajló szüretken jó borok készülnek, amit meg tudunk kóstoltatni 2024-ben a tamásiakkal és az ide látogatókkal.

**ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT  
ÜGYELETI SZOLGÁLAT**

**TAMÁSI  
ÜGYELETI BETEGELLÁTÓ HELY**

**Központi telefonszám: 1830**

**HÉTKÖZNAP: 16:00 – 22:00**  
**HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPOKON: 08:00 – 14:00**

Tájékoztató

## Orvosi ügyelet

**Az ügyeleti alapellátást 2023. október 1-től Tolna vármegyében is az Országos Mentőszolgálat látja el, majd az egységes, két elemből álló, betegközpontú rendszert (házi orvosi ügyeleti ellátás, sürgősségi ügyelet) a jövő év elejéig fokozatosan bevezetve - egyelőre a főváros kivételével - az ország egész területén biztosítani fogjuk minden rászoruló számára.**

Az egységes ügyeleti telefonszám 2023. október 1-től Tolna vármegyében: 1830

### HÁZIORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS

A házi orvosi ügyelet a sürgős – a következő rendelési időig nem halasztható – orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás.

- hétköznap 16:00-22:00 között
- hétfőn, ünnepnapon 08:00-14:00 között

Cím: 7090 Tamási, Dózsa Gy. u. 18-22.

### SÜRGŐSSÉGI ÜGYELETI VAGY MENTŐELLÁTÁS

Központi ügyeleti telefonszám: 1830

Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák esetére nyújt magas szakmai színvonalú és biztonságos megoldást:

- hétköznap 22:00-08:00 között
- hétfőn, ünnepnapon 14:00-08:00 között

A beteg a központi telefonszám hívásával: szakszerű tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldünk, a vármegye bármely településén is tartózkodik az ellátásra szoruló.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-08:00 között, hétfőn, ünnepnapon egész nap hívható.

Azok számára, akik személyesen keresnek fel az ügyeletet, erre az alábbi telephelyeken hétköznap 22:00-08:00 között, hétfőn és

ünnepnapon 14:00-08:00 között is van lehetőség:

Cím:  
7200 Dombóvár, Kórház u. 39-41.  
7030 Paks, Tolnai út 2  
7100 Szekszárd, Ybl Miklós u. 1.

A gyermekek ügyeleti ellátását az ügyeleti pontokon, azok működési idejében továbbá a korábbi központi orvosi ügyelet helyén (Szekszárd, Ybl Miklós u. 1.) végzik hétköznapon 16:00 órától 22:00 óráig, hétfőn és ünnepnapon 08:00 órától 20:00 óráig.

A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, a gyermekek esetében is 1830.

Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált ügyeleti irányítás keretében hatékony és szakszerű telefonos tanácsadás áll rendelkezésre a gyermek- és felnőtt ellátásban is. Az ügyeleti hívások kezelése rögzített vonalon, beteg- és minőségbiztosítási szempontokból visszakövethetően, az aktuális szakmai betegosztályozási (triázs) irányelveknek megfelelően történik, így a betegek az egységes ügyeleti rendszerben gyorsabban kapják meg az állapotuknak megfelelő és szükséges ellátást.

Összefoglalva kijelenthető, hogy a mentők egységes ügyeleti rendszere az ügyeleti és mentőegységek integrált irányítására és mobilitására épül, így a beteg állapotának megfelelő ügyeleti, sürgősségi ellátást a vármegye valamennyi településén, egységesen, minden rászoruló számára a korábbinál magasabb minőségben és szélesebb elérhetőséggel biztosítja.

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, baleset, más közvetlen életveszély esetén továbbra is a 112 (Egységes Segélyhívó Rendszer) hívásával kell segítséget kérni.

A vármegyei alapellátási ügyeleti rendszer jövőbeni működéséről a lakosságot számos csatornán tájékoztatjuk, a rendszer részleteiről további információ a [www.mentok.hu/ugyeletweboldal](http://www.mentok.hu/ugyeletweboldal) on olvasható.

Országos Mentőszolgálat

## Emlékezünk

**Dr. Juhász-Schlatter Bernadette, volt tamási fogorvos 2023. augusztus 28-án eltávozott közülünk.**

Bernadette 1950. szeptember 5-én Budapesten, egy mérnök és egy pedagógus gyermekeként született. Középiskolai tanulmányait Sopronban kezdte, majd a budapesti Petőfi Gimnáziumban fejezte be. Orvosi diplomáját a Budapesti Orvostudományi Egyetemen szerezte 1975-ben kiváló eredménnyel. A diploma átvétele után Tamásiban kezdte fogorvosi pályáját, ahol 47 éven át nagy hivatástudattal és betegek iránti szeretettel végezte gyógyító munkáját. Hosszú mérlegelés után életének 73. évében, 2022. október 31-én hagyta abba a praktizálást. Pályafutása során, Tamásin kívül gyógyított Regölyben, Szakályban, Nagykönyiben, Értényben és Kopányszántón is. Mindemellett aktívan részt vett



Tamási közéletében, 1990. és 1994. között Tamási Város Képviselő-testületének tagja, az akkor induló Rászoruló Gyermekekért Alapítvány ötletgazdája és az alapítványi bálók és rendez-

vények szervezője volt. A kilencvenes évektől három évtizeden át a Tamási Evangélikus Egyház-közösség presbitereként és nyolc éven át a KDNP Országos Választmányának tagjaként tevékenykedett. Ötéves ismeretség után 1973-ban kötött házasságot férjével, Lakatos Sándorral, két gyermekük Benjamin és Viktória, később két unokájuk Noémi és Dávid születése tették teljessé a családi boldogságot. Szabadidejében szeretett utazni, színházba és operába járni, de a legfontosabb az volt, hogy együtt legyen a család. Egy baráti házaspár monda róla – „Detti maga volt az élet, a vidámság, az őszinteség, a dinamizmus és a SZERETET.”

## A Dívák léptek színpadra augusztus 20-án

**Az augusztus 20-ai nemzeti ünnepen adott koncertet Détár Enikő, Fésűs Nelly és Ladinek Judit "Dívák" elnevezésű produkciójukkal a rendezvényter szabdterén színpadán.**

Két évtizeddel ezelőtt lépett fel először együtt, a Moulin Rouge színpadán három karizmatikus énekesnő, színésznő: Détár Enikő, Fésűs Nelly és Ladinek Judit. Azóta „Dívák” elnevezésű produkciójukkal töretlen sikerrel járnak az országot, műsoraik nagy népszerűségnek örvendenek. Három barátnő, három színésznő, három díva. Évtizedek óta barátok, nemcsak magánemberként, hanem a színpadon is. A Moulin Rouge színpadán egy show-műsorban szere-



Fésűs Nelly, Détár Enikő és Ladinek Judit

peltek közösen, és ez annyira nagy élmény volt számukra, hogy úgy döntöttek, továbbra is együtt maradnak. Így született a Dívák produkció, amellyel több száz előadást

adtak nem véletlenül óriási sikerrel, hiszen óriási tehetséggel és hitelességgel jelenítik meg a múlt század párizsi életének budoár hangulatát, a '30-as évek amerikájának glamour

## Rekordszámú résztvevő a Coop napon

**Az idei évben 19. alkalommal rendezték meg a kereskedők és a vásárlók közös napját a 3. számú Bokréta Coop Szupermarket parkolójában.**

Az elmúlt két évben a járványhelyzet miatt nem fogadhatta színes forgatag szeptember első szombatján a 3. számú Bokréta Coop Szupermarketbe betérőket, az arra járókat. Idén viszont semmi akadály nem gördült a nagyszabású rendezvény megtartása elé, s az elmúlt két év csend után ez most valóban nagyot szólt: soha ennyien nem látogattak még ki a Coop napra. – 21 éve indult útjára ez a rendezvény, az akkori boltvezető, Belányi Lászlóné ötlete alapján – emlékezett vissza Viola Szabolcs, a Kop-Ka Zrt. elnök-vezérigazgatója. – Két évig kényszerpihenőre kellett vonulnunk a koronavírus járvány miatt, így munkatársaimmal nagyon vártuk már az idei rendezvényt, melyet végre megtarthatunk. Igyekeztünk mindenki izlésének megfelelő színes, zenés, táncos programokat szervezni, és a gyer-

mekektől a felnőttekig minden korosztályt megszólítani. Ebben az évben tovább merészkedtünk, már



Sokan tapsoltak a neves fellépőknek

nem csak helyi előadókat invitáltunk meg, hanem közkezdelt, neves fellépőknek is tapsolhatott a közönség. Ilyen volt például az Alma Együttes, Peter Srámek, de Herczeg Balázs Mókus motoros show-ját is élvezhették a hozzánk ellátogatók. A nap során Szabó Gabriella háromszoros olimpiai bajnok magyar kajakozó is tiszteletét tette, és

egy futóversenyt is rendezett a Tamási Szabadidő és Sport Egyesület, melyre szintén nagy volt az érdeklődés, több mint száz futó vett részt rajta. Egész napos akciókkal, kóstolókkal, nyereményekkel, a már megszokott és nagyon kedvelt szerencsekerékkel, tombolával, ajándékutalványokkal vártuk a hozzánk érkezőket. Körülbelül két-háromezer résztvevővel számolunk, amelyek borzasztóan örülünk, és köszönjük, hogy ennyien ellátogattak hozzánk. Jövőre jubilálunk, 2024-ben a 20. Coop napot szervezzük majd meg, azt gondolom, hogy fel van adva a lecke számunkra, hogy a mostanihoz hasonló, sikeres napot könyvelhessünk el egy év múlva – fogalmazott Viola Szabolcs. – Ötleteink már vannak, és kellő lendületünk is, így bízunk benne, hogy jövőre is sokan látogattak el majd hozzánk.

# KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS TÉRSÉGI TERMÉKBÖRZE

2023. SZEPTEMBER 14. CSÜTÖRTÖK

TAMÁSI RENDEZVÉNYTÉR  
ESŐ ESETÉN: MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

9.30 MEGNYITÓ  
10.00 SZÍNPADI PROGRAMOK

- TÜCSÖK ZENÉS SZÍNPAD SZÓLISTÁI
- PÓDIUM TÁNCSTÚDIÓ PAKS
- PÁNTLIKA NÉPTÁNC EGYÜTTES
- LAGUNA MAZSORETT CSOPORT
- TAMÁSI AMI GITÁREGYÜTTESE

10.00-13.00 TERMÉKBÖRZE  
A KÖZFOGLALKOZTATÁS SORÁN ELŐÁLLÍTOTT TERMÉKEK BEMUTATÁSA.

FOTÓKIÁLLÍTÁS AZ ELMŰLT ÉVEK KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁSAIBÓL.

Tamási Művelődési Központ és Könyvtár  
7080 Tamási, Szabadság u. 50.

TOLNA VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Tel.: +36 74 471 105  
+36 20 270 9375  
e-mail: tmk7090@gmail.com

korszakát és napjaink retro-disco diváját. A három színésznőt minden bizonnyal nem kell senkinek bemutatni, hiszen nagyon régóta a pályán vannak. Détár Enikő nem csak színésznőként, hanem műsorvezetőként is bizonyított már. Fésűs Nelly szintén számos jeles színházi szereppel büszkélkedhet, csakúgy, mint külföldi vendég szereplésekkel. Három évig volt a Moulin Rouge dívája, és Détár Enikőhöz hasonlóan ő is több televíziós show műsorban és sorozatban szerepelt. Ladinek Judit táncosként lett a Madách Szín-

ház tagja, majd a Színház és Film-művészeti Egyetem operett-musical szakának elvégzése után már színésznőként tért vissza a színházba, ahol számos főszerepet játszott el. Három színésznő, három hangszín, hatalmas repertoár, örökzöld slágerek. Ezekből hallhatott a közönség egy koncertre valót augusztus 20-án Tamásiban, a rendezvényter szabdterén színpadán, ahol az ünnephez méltó dalok mellett az Abba slágerei, és különböző disco számok is elhangzottak, a jelenlévők legnagyobb örömeire.

## ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

### „LÁNYOS APA”

Közönségtalálkozó  
Greco Krisztián íróval

2023. október 2-án 17 órakor  
Helyszín: Könyv László Könyvtár

Tamási Művelődési Központ és Könyvtár  
7080 Tamási, Szabadság u. 50.

## Tamási környékén nőtt a gólyapárok száma

**Közel 120 fehér gólyapár fészkel idén vármegyénkben. Ez javulás az előző évekhez képest, és a fiókaszám is kedvezőbben alakult, mint a korábbi időszakban, de a visszaesés még így is jelentős.**

Némi javulás tapasztalható a vármegyénkben fészkelő fehér gólyák számát illetően, de a 2002-ben regisztrált 193 pártól még mindig messze vagyunk – mondta Nagy Sándor, a Magyar Madártani Egyesület Dombóvári Csoportjának titkára, a fehér gólya program felelőse a TEOL-nak. A szakember úgy számolt, hogy közel 120 pár fészkel idén Tolnában. Medinán, Kölesden és Dósbányán is találtak új fészket, de sajnos olyan régít is, melybe tavasszal nem érkezett gólyapár. Tamási és Paks körzetében emelkedett 2023-ban a gólyapárok száma, Dombóvár és



A Tamásiban fészkelő gólya család

Szekszárd térségében erősen csökken, a legkisebb, bonyhádi térségben stagnál. A legkevesebb gólyapár Dombóvár körzetében költött, a leggyengébb szaporulat a bonyhádi körzetben volt idén. A szekszárdi térséghez tartozó három tipikus gólyás településen szintén nagy a visszaesés. Bátán tizenötötől négyre, Bogyszlón tizenháromról háromra esett a lakott fészkek száma, az ezredfordulón Tolnában nyolc fészkek volt, most viszont már csak egy gólyapár fészkel Tolna-Mözsön. A „leggólyásabb” települései a vármegyének Regöly és Szakály, ahol évek óta folyamatos az emelkedés. Előbbin jelenleg 14, utóbbin 11 fészkek

ben költöttek fehér gólyák. A Tolna vármegyei állomány egyharmada Regölyben, Szakályban, Belecskán és Századon él. Nagy Sándor abban látja az ottani kedvező feltételeket, hogy a Kapos árterének ez a szakasza jobban őrzi eredeti állapotát, így ott továbbra is terített asztal várja e madarakat. A vármegyei szinten évek óta megfigyelhető csökkenés okát viszont csak találgatják. Ami az idei fiókaszámot illeti, nem kiugró, de a korábbi évekhez képest jónak mondható. Volt néhány fészkek, ahol öt fióka kelt ki és csak kevés, ahol csupán egy. Átlagosan három fiókát számoltak össze a fészkekben – árulta el Nagy Sándor. Tamásiban idén egy helyről jelentettek fészkelő gólyákat: a Szabadság utca 22-nél, a Pepco üzlet melletti kéményről, a pár idén két fiókát nevelt.

A korábbi években 3-4 kirepülő fiókája volt a párnak, kivéve 2013-ban és 2011-ben, amikor 5 kis gólya repült ki a tamási fészkekből.

## Drón segíti a polgárőrök munkáját

**Elismerték a tamási polgárőrök munkáját, mégpedig egy drónnal, mely több területen is segíti ezentúl a tevékenységüket.**

A Tolna Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége elismerését fejezte ki a Tamási Polgárőr Egyesület tagjai felé. A tamási egyesület munkáját továbbra is szeretnék segíteni, ezért egy nagy teljesítményű, közel 350 000 forint értékű mini drónt bocsájtottak a rendelkezésükre. A polgárőrök szinte napi szinten együttműködnek a rendőrséggel, önkormányzattal, katasztrófavédelemmel, mentőszolgálatokkal és egyéb társszervekkel. Számos esetben hívják őket közlekedési balesetekhez, eltűnt személyek felkutatásához, migránsok kereséséhez, rendezvények biztosításához, de a közbiztonsági feladatok mellett számos más területen is segítik a város életét. Tamásiban földrajzi fekvéséből és turisztikai szempontjából adódóan is sok esetben előfordul, hogy szinte azonnal szükségessé válik, hogy a lehető leggyorsabban reagálni tudjanak egy-egy kialakult helyzetre. A drón jogszabályok-



A hasznos eszköz átvétele

nak megfelelő használata segítséget nyújt eltűnt személyek keresésekor, az illegális személerakás esetén, vagy épp a falopások visszaszorításában. Péter Csaba, a Tamási Polgárőr Egyesület elnöke elmondta: feladat körükbe tartozik a külterületek, tanyák, pincék ellenőrzése is, mely tevékenység ellátásában nagy segítségükre lehet a drón az olyan nehezen megközelíthető helyeken, ahová gépkocsival nehézkesen, vagy egyáltalán nem tudnának eljutni. Emellett, mivel élő képet közvetít a

drón, egy-egy nagy kiterjedésű rendezvény biztosításában is hasznukra válhat, sőt, eltűnt személy keresésben is hasznát vehetik a technikának. - Az egyesületünknek 2 drón pilótája van, akik rendelkeznek a szükséges bizonyítvánnyal, jogosítvánnyal – informált Péter Csaba, az egyesület elnöke. - A "jövő technikáját" Dunaföldváron, a megyei irodában Kövér Gergő drónpilóta, ifjú polgárőrünk vehette át. Persze a technika alkalmazásához, és szakszerű, biztonságos, hatékony használatához még sok-sok gyakorlati képzés, óra áll előtünk – fogalmazott Péter Csaba. Az új technikai megoldások, eszközök gyorsabb, pontosabb, megbízhatóbb és költségkímélőbb módon nyújtanak lehetőséget arra, hogy a lakosok, turisták, átutazók biztonságérzetét növelve végezhesék a polgárőrök a feladataikat, ezért külön nagy öröm, hogy a tamási polgárőröknél is folyamatosan fejlődik a technika.

## Jubilált a Tolerancia Nap

**Tamási Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata az idei évben 25. alkalommal rendezte meg legnagyobb és legnépszerűbb rendezvényét, a Tolerancia Napot.**



Készül a győztes étel

Negyed évszázados már az a rendezvény, melyre minden alkalommal sokan gyűlnek össze a rácvölgyi roma közösségi házban. A nap egyik legnépszerűbb programja a roma ízek főzőversenye, amelyet 12. alkalommal hirdettek meg, ebben az évben is próbálkoztak a vállalkozó szellemű szakácsok. Az első helyet Orsós István érdemelte ki, aki csülkös pacalt készített velővel. A képzeletbeli dobogó tetejére Kalányos Ferenc (Tobi) állhatott fel, ő babgulyással kápráztatta el a zsűri tagjait. A harmadik helyen Kalányos Ferenc végzett, aki gombócok káposztát főzött.

Az idei évben sem maradt el az év tanuló elismerések átadása, a város polgármestere, Porga Ferenc gratulált a fiataloknak. Elismerés-

ben részesültek: Szépvölgyi Jázmin, Bukovics Norbert, Orsós Patrícia Melissza, Gál Arnold Zoltán, Brandt Bianka Mónika. Természetesen színpadi programok sem hiányozhattak a rendezvényről, fellépett a Pári Aranyosó Táncscsoport, az Értényi Vadrózsa Táncscsoport, a Kale Lulugyi zenekar, sztárvendégként érkezett

Tamásiba az Aranyszemek. Hagyományos szabadterti bállal ért véget az idei Tolerancia Nap, a hangulatról Dombóvári Rolly és zenekara gondoskodott. Brandt Róbert, Tamási Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke elmondta: körülbelül kétezeren mulatták végig a szervezőkkel a napot.



### KÖNYV KATA FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA

TAMÁSI GALÉRIA

Tamási, Szabadság u. 29/2.

MEGNYITÓ:

2023. OKTÓBER 11. (SZERDA) 16.30 ÓRA

MEGNYITJA:

MAYER ÉVA KÉPZŐMŰVÉSZ

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ: 2023. OKTÓBER 11-TŐL NOVEMBER 5-IG

A GALÉRIA NYITVATARTÁSA:

KEDD-PÉNTEK 14.00-18.00, SZOMBAT-VÁSÁRNAP: 14.00-17.00, HÉTFŐ SZÜNNAP.

CSOPORTOKAT NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN FOGADUNK. TEL.: 06-74-471-105



2023. OKTÓBER 7. 19 ÓRA | TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  
Jegyek a helyszínen és a jegy.hu-n megvásárolhatók!  
Tamási, Szabadság utca 50. | +36 74 471 105

## Mese és limonádé – népszerű volt a program

Nyár elején a Könyv László Könyvtár új programot hirdetett Keddi limonádé néven. A gyerekek keddenként megnézhettek egy papírszínházi előadást, majd finom limonádéval kínálták őket. Nem csoda hát, hogy néhány alkalom után zsúfolásig megtelt a gyerekkönyvtár.

Eckert Livia gyerekkönyvtáros elmondta: nyár elején kollégáival közösen gondolkodtak azon, hogy milyen programot tudnának kitalálni, ami a nagy melegben is kimosztja a gyerekeket, és ellátogatnak a gyerekkönyvtárba. - Azt gondoltuk, hogy a mese az biztosan vonzó lesz, már csak azt kell kitalálni, hogy milyen formában meséljünk a gyerekeknek

- részletezte Eckert Livia. - Jött az ötlet, hogy legyen papírszínházas előadás, ami népszerű a gyerekek körében, és mivel nyár van, nagy meleg, kínáljuk meg őket valamilyen hűsítővel. Mivel igazi nyári ital a limonádé, ezért lett a program neve Keddi limonádé. Az az igazság, hogy nem gondoltuk, hogy ekkora sikere lesz. Az első alkalommal július elején 6-8 kisgyerek jött a szüleiével a programra, majd egyre többen lettek, a végén már alig fér-



Minden alkalommal érdeklődve hallgatták a gyerekek a meséket

tünk be a gyerekkönyvtárba. Tudjuk, hogy a mese milyen fontos, és egyre kevesebb az élőszavas mese a gyerekek életében, szerintem ezért is volt ennek a programnak ekkora sikere. A papírszínházas mese után én mindig el szoktam mondani nekik még egy mesét, és nagyon nagy türelemmel és figyelemmel hallgatták. Nagy tanulság számunkra, hogy igenis meg kell hirdetni és meg kell szervezni az ilyen programokat. Érdekes volt, hogy az első

előadáson nagyon vegyes volt a társaság, a hét hónapos kortól egészen a hét-nyolc éves korú gyerekekig, aztán kialakult egy törzsközösség, a 3-6 éves korosztályú gyerekek jöttek leginkább, volt, aki mindegyik rendezvényünkön részt vett.

Mindig volt új beiratkozó, a gyerekek leemelték a polcokról a könyveket, nagyon sokat kölcsönöztek, így megnőtt a forgalmunk, szóval minden szempontból előnyös volt ez a rendezvény. A könyvtár dolgozói az elkövetkezendő szünetekben is terveznek megvalósítani hasonló programokat. Nagyon sok pozitív visszajelzés érkezett felőlük a városból, sokan gratuláltak a népszerű programhoz, amelyet a nyáron megvalósítottak.

## Megújul a Gyulaj Zrt. irodaépületének teteje

Újabb városközponti épület kap új köntöst Tamásiban. A Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. közleményben tájékoztatta a Tamásiban élőket, a Szabadság utcában járókat, hogy felújítási munkákba kezdtek.

Azt írták: a közel 75 éves állami erdészeti vállalat, a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. a Tamásiban lévő, 1985-ben épült központi irodaépületének tetőhéjazatát a műszaki tervezést, a szakhatósági engedélyeztetési eljárásokat lezárva és a nyilvános kivitelezői pályázatát követően, a részvénytársaság forrásából, a cég beruházásaként felújítják. A munkálatok augusztus 7-én kezdődtek, és november 30-án zárulnak majd. Több oka is van a beruházásnak, az egyik, hogy szeretnék a tetőszerkezetet véglegesen azbesztmentesíteni. Indokolja a felújítást a tető-



A munkálatok várhatóan november végén fejeződnek be

szerkezet rossz műszaki állapota, folyamatos javítási igénye, romló esővíz elleni szigetelése és csökkenő viharállósága is. Szeretnék, ha az új tetőszerkezet szebb városképet engedne láttatni a Tamásiban

ben. Együttal megkérnek mindenkit, akik a központi irodaház környékén tartózkodnak, sétálnak, hogy a székház tetőszerkezeti munkáinak végrehajtása idején körültekintően közlekedjenek!

előlnek, az erre járóknak, így esztétikailag is igyekeznek a legszebb megjelenésre. - Túl azon, hogy a Gyulaj Zrt. központi irodaházának külseje műszakilag, környezetvédelmi és esztétikailag is megújul, Tamási városképének szépüléséhez, környezeti tisztaságához is hozzájárul a beruházásunk, sokaknak örömet okozva ezzel. A környéken jelenleg folyó más épület-felújítások mellett, a Gyulaj Zrt. is a felújítási beruházásával egy szép városbelső megvalósulásához járul hozzá - írták a közlemény-

ben. Együttal megkérnek mindenkit, akik a központi irodaház környékén tartózkodnak, sétálnak, hogy a székház tetőszerkezeti munkáinak végrehajtása idején körültekintően közlekedjenek!

## Igazán vidám délelőtt volt

A tamási rendőrök a hógyszízi művelődési ház munkatársai által gyerekeknek szervezett programra kaptak meghívást.

A Tamási Rendőrkapitányság bűnügyi technikusai Hógyszízi látogattak el, ahol a helyi kulturális intézmény szervezett „Vidám délelőtt” elnevezéssel nyári programot kicsiknek és nagyoknak. A rendőrség munkatársai a délelőtti folyamán bemutatották a kicsiknek



a helyszínelők munkáját. A bátrak kipróbálhatták a nyomkutatót, és tenyérnyomot is rögzíthettek.

A benti programokat követően beülhettek egy „igazi” rendőrautóba is. A jó hangulatú délelőtt végén a rendőrök szívesen válaszoltak meg minden, a munkájukkal kapcsolatos kérdést is.

## Tanszereket vehettek át a gyerekek

Ötven gyermek kapott tanszereket Tamásiban a Református Szeretetszolgálat jóvoltából, a hátrányos helyzetű gyerekek így teljes felszereléssel kezdhették meg a tanévet.



Minden gyermek örömmel vette át tanszercsomagját

A Tamási és Környéke Szociális Központ nem csak a településen, hanem a környező falvakban élőkkel is kapcsolatot tart, ezért a mostani 50 kisgyermek mellett még 22-en kaptak adományt augusztusban a központ által megkeresett irodaszergyártók jóvoltából. A Tamásiban működő szociális központ kiemelt figyelmet fordít a segítségnyújtásra azoknál a családoknál, akik nehezen tudják megoldani az iskolakezdést.

- A Magyar Református Szeretetszolgálat segítségével jöhetett ez a kezdeményezésünk létre, azt gondolom, hogy gyönyörű adományban lehet része a gyerekeknek, illetve családjaiknak, az iskolatásuktól kezdve a ceruzáig gyakorlatilag szinte mindent magában foglal ez az adomány - mondta Szabadosné Vastag Edina, a Tamási és Környéke Szociális Köz-

pont vezetője. Az átadó egy hangulatos vendégség keretében belül történt, ahol harapnivalókkal és üdítővel várták a fiatalokat. - Nagyon vártuk a gyerekeket és a szüleiüket, és hogy ne egy hagyományos adományosztás legyen, a kollégáimmal úgy gondoltuk, hogy megvendégeljük a hozzánk érkezőket. Pogácsával, édes süteménnyel és szörppel kínáltuk őket, így a várakozás is könnyebben ment, míg mindenki átvehette a névre szóló tanszercsomagját. A két szervezet már harmadik éve dolgozik együtt akár ételkészítési adományok kiosztásával, akár a hátrányos helyzetű családok segítségével. Az iskola kezdete különösen megterhelő anyagilag a családoknak, ezen próbálnak enyhíteni a szervezetek munkatársai az adományosztással.

tervezőgrafika

KIÁLLÍTÁS

Tóthi Petra

TAMÁSI Művelődési Központ  
Szabadság utca 50. H-71-7330-30-00  
8-18 / 8:00-14:00  
V. sáv

2023. 7. / OKTÓBER 2.

Tamási Művelődési Központ  
Könyv László Könyvtár  
2023. Tamási, Szabadság u. 50.

**KOSÁRLABDA EDZÉS**

**TAMÁSI BASKETBALL 20 ÉVES**

HA SZERETSZ MOZOGNI, LABDÁZNI ÉS SZERETHÉD MEGISMERNI EZT A HÉPSZERŰ CSAPATSPORTOT AKKOR ITT A HELVEDI VÁRJUK AZ ISKOLÁS FIÚK ÉS LÁNYOK JELENTKEZÉSÉT AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN:

MADARÁSZ ANDRÁS  
Tel.: +36 (20) 417 7326

PÁJTLI PÉTER  
Tel.: +36 (30) 952 0813

CSERESZNYÉS BALÁZS  
Tel.: +36 (20) 929 6325

Edzések időpontjai:  
Minden héten kedden és csütörtökön 16 órai kezdettel a Vályi Iskola csarnokában.

**VÁRUNK TITEKET SZERETETTEL!**

## A Tamási Termálfürdőben versenyeztek az erős emberek

**Minden bizonnyal Tamásiban volt a legnagyobb az egy főre eső erős emberek aránya augusztus 18-án, akik Magyarországról, Szlovákiából és Szerbiából érkeztek a Nemzetközi Erős Emberek Versenyére.**

Idén sem tétlenkedik ifjabb Fekete László: a kilencszeres világbajnok erős ember 10-12 állomásos versenysorozatát indított országhatáron innen és túl a natúr, vagyis tisztán versenyző sportolóknak. Csakúgy, ahogy tavaly, idén is több település szeretné vendégül látni az Erős Emberek Versenyét, ahol nemzetközi mezőnyben mérik össze az erejüket az indulók: a magyarok mellett szlovákok, szerbek és osztrákok



Az egyik versenyszám a traktorkerékfordítás volt

is szoktak kőgolyókat, gumibroncsokat és több száz kilós súlyokat emelgetni a szépszájú közönség előtt. – Idén tíz-tizenkét állomásos versenysorozatát indítottam. Büszkén mondhatom, szinte kapkodnak utánunk a települések, nincs olyan nap, hogy ne hívna valamelyik polgármester – mondta ifjabb Fekete László, akihez nemcsak a rendezni vágyó települések, hanem az önjelölt bajnokok is napi szinten bejelentkeznek. Nekik alakított nemrégiben ki egy edzőtermet egy csarnokban, ahol a magukat kellően erősnek érző urak megbizonyosodhatnak arról, hogy valóban erre a sportra születettek-e. Tamásiban augusztus 18-án versenyeztek az erős emberek a Tamási Termálfürdőben. Két Tolna vármegyei fiatal, az ozorai Kovács Zsolt és a fűrgedi Krifkó Milán is megmérette magát. A versenyszámok között volt kő-

golyóemelés, traktorkerékfordítás, láb közötti súlycipelés, sziklacipelés és kamionhúzás is. A győzelmet a szlovák Erik Krajcovic érdemelte ki, a közönség nagy öröme második lett az ozorai Kovács Zsolt, a képzeletbeli dobogó harmadik fo-

golyóemelés, traktorkerékfordítás, láb közötti súlycipelés, sziklacipelés és kamionhúzás is. A győzelmet a szlovák Erik Krajcovic érdemelte ki, a közönség nagy öröme második lett az ozorai Kovács Zsolt, a képzeletbeli dobogó harmadik fo-

kára pedig a szerbek becsületéért egyedül ringbe szálló Renato Ropic állhatott fel. Csak egy hajszál választotta el a dobogótól a fűrgedi Krifkó Milánt, aki negyediként végzett, de így is hatalmas tapsot kapott. – A célom ezeknek a versenyeknek a megrendezése, hogy a fiatalok ne forduljanak a szerek felé, hanem dopping nélkül, tisztán tudják megmutatni az erejüket. Sajnos rajtunk kívül senki nem szervez tiszta versenyt az országban. Az általunk – édesapám és általam – szervezett megméretéseken doppingtesztet végeznek minden alkalommal, ezzel is bizonyítva a tiszta versengést – mondta ifj. Fekete László, majd hozzátette: szerencsére egyre több fiatal kap kedvet a natúr erősebb sporthoz. A főszervező arról is beszélt, hogy kilencszeres világbajnokként jelenleg a célja leginkább minél több színvonalas verseny szervezése.

## Két napon át tartottak a lovas versenyek

**Több mint száz versenyző mérte össze tudását az idén két naposra szervezett 64. Tamási Lovasnapok alkalmával augusztus 19-én és augusztus 20-án.**

A rendezvényt eredetileg három naposra tervezték, de a szűkös költségvetés miatt végül úgy döntöttek a szervezők, hogy két napon át zajlanak a versenyek. – Két szakágban rendeztünk versenyeket: díjugratásban és kettesfogat hajtásban – mondta Szarka Ferenc szakmai szervező, a Horseman Lovassport Egyesület elnöke. – Szombaton csak díjugrató versenyszámok voltak, a szabadidős versenyszámoktól kezdődően a felnőtt kategória 130 cm-es magasságáig. A vasárnap első fele ugyancsak a díjugratóké volt, ezt a Tamási Nagydíjjal zártuk le, amelyen 17 lovas mérte össze tudását. Díjugratásban egyébként fejlődés mondható a startokat illetően, 180-190 start volt jellemző az elmúlt években, most pontos-



Szombaton és vasárnap is versenyeztek a díjugratók

san 238 startot regisztráltunk. Fogathajtásban tartottuk magunkat az előre meghatározott létszámhoz, 18 fogat versenyzett. Sajnos a szűkös költségvetés miatt a show elemek szinte teljesen kimaradtak, hiszen ezek sokba kerülnek, egyedül a lovagoló és vezess versenyszám színesítette kicsit a versenyszámokat. Szombaton szerényebb nézőszám előtt zajlottak a programok, míg vasárnap 800-1200 néző látogatott ki a versenyekre, ez szerintem jónak mondható. Sokat beszélgettünk már a folytatásról, de szponzor nélkül nagyon nehéz. Az idei évben mindössze egy vállalkozó állt mel-

lénk, emiatt is lett a rendezvény három napos helyett két napos, és ezért hiányoztak a programból szinte teljesen a show elemek. Egy ilyen verseny megrendezése, ha show elemekkel is tarkítjuk, 11-12 évvel ezelőtt is már közel 3 millió forintba került, ez ennek most a többszöröse.

Nehézséget okoz, hogy az önkormányzati támogatás csak részben fedezi a költségeinket, szponzoraink pedig nincsenek, így egyelőre nem látjuk pontosan, hogy hogyan tudnánk sikeresen megrendezni a következő évek lovas versenyeit. Reméljük, hogy lesz pályázati lehetőségünk, egy pályázati forrás már jó alap lenne egy színvonalas verseny megszervezéséhez – fogalmazott Szarka Ferenc.

A tamási lovas pályán szeptember harmadik hétvégéjén zárják az idei évet, ekkor egy regionális szintű díjugrató versenyen mérik össze tudásukat a lovasok.

## Tájékoztató a 2023/24-es labdarúgó szezon csapatairól

**Értesítjük Tisztelet szurkolóinkat, hogy a 2023/2024-es szezonban az alábbi csapataink indulnak a vármegyei bajnokságokban.**

U-11-es bajnokság, U-9-es bajnokság és U-7-es bajnokság: mindhárom csapat edzője Juhász Attila. U-19-es bajnokság, U-16-os bajnokság (a 2022/23-as szezon ezüstérmeseként) és U-13-as bajnokság:

mindhárom csapat edzője Sipos Norbert. A téli szünetben fiataljaink a meghirdetett Bozsik-tornákon folytatják a felkészülést. Felnőtt csapat: Tolna vármegyei III. o. Nyugat. Az aktuális bajnokságok sorsolása és a mérkőzések elérhetőek az <https://adatbank.mlsz.hu/> oldalon. A Tolna Vármegyei I. osztályban ezúttal a Tamási 2009 FC nem tudott csapatot indítani. A klub legfőbb támogatója az önkor-

mányzat, illetve néhány vállalkozás, ám ez összességében kevés ahhoz, hogy egy megye I-es felnőtt csapatot fent tudjanak tartani. A legfőbb cél most az, hogy minél előbb visszakerüljenek a megyei élvonalba, hiszen a klub minden ehhez szükségessel rendelkezik: megfelelő utánpótlás csapatokkal és infrastruktúrával, ám a visszajutáshoz további támogatásra lenne szükség.

Tamási 2009 FC

## Eredményes U17 VB szereplés és megújult terem az Aranyszarvasoknál

**Az Aranyszarvas KHSE-nél nem telt el izgalom nélkül a nyár. Az elmúlt időszak eseményeiről és a tanév kezdéséről beszélgettünk Szóts Gáborral, az egyesület vezetőedzőjével.**

Mint elmondta: július első napján a szokásos Combat Wrestling Gyermek Magyar Bajnoksággal zárták az előző tanévet, ezt követően tartottak egy ifjúsági edzőtábor Nyirati Csongor VB felkészülését segítve. Csongi augusztus végén utazott Varsóba a Grappling Világbajnokságra, ahol az U17-es korosztályban, no gi kategóriában 9. helyezést ért el, ezzel pontszerzőként végzett a magyar válogatott berkein belül, és így hozzá tudtak járulni a magyar csapat sikeréhez. A grappling sportágban az utóbbi években egy nagyon erős mezőny nőtt fel, a magyar U17-es korosztálynak ennek ellenére is sikerült idén a világbajnoki ötödik helyet megcsipni az összesített eredményeik alapján, ami nagy reményekre ad okot.

– A nyár folyamán edzőtermünket átalakítottuk, immár 90 négyzetméter tatami felülettel várjuk a harcművészeti alapú mozgásfej-

lesztőre, grapplingre és jiu jitsura érkezőket – folytatta Szóts Gábor. – Az átalakításnak célja volt az is, hogy a crossfitt jellegű csoportunkban bővítsük a nálunk elérhető mozgáslehetőségeket tárházát. A régióban egyedülálló módon így már egy mászóháló is elérhető a termünkben, de további eszközök is rendelkezésünkre állnak, amivel akár a következő szezonra egy terepakadályfutó versenyre is fel lehet készülni: majomlétra, gyűrűk, húzódzkodásra alkalmas eszközök, súlymellények, súlyzsákok egészíthetők ki az ez iránt érdeklődők edzőmunkáját. De természetesen, aki munka után csak kicsit lazítani szeretne és a saját testsúlyos edzés iránt érdeklődik, az is talál nálunk gépeket, amivel levezetheti a



Nyirati Csongor pontszerzőként végzett

napi stresszt. Grappling sportágban a nagyobb vagy testesebb gyerekeket hétfőn és szerdán 16:30-17:15-ig várjuk edzéseinkre, míg a kisebbeket, akár óvodás kortól ugyanezeneken a napokon 17:15-re. A felnőttek, illetve a középiskolások 19 órára tudnak érkez-

ni hozzánk, ugyanebben az időpontban, ezzel párhuzamosan zajlik a crossfitt jellegű edzésünk is. Nagy szeretettel várunk mindenkit korra, nemre vagy akár testsúlyra való tekintet nélkül edzéseinken. Az egyesület szakmai programja a Nemzeti Együttműködési Alap és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósul meg.

## GYALOGOS TÚRA

a Tamási Művelődési Központ Természetjáró csoportjával

### 2023. SZEPTEMBER 23. (SZOMBAT)

Indulás: 8.00 órakor a Kossuth térről külön busszal

## KAKASD SÖTÉTVÖLGY

- Kakasdi Faluház megtekintése
- Gyaloglás: Kakasd Sötétvölgyi gyermektábor Bati kereszt kilátó
- Sötétvölgyi horgászto

Túra hossza: kb. 11 km  
Ételt, italt mindenki hozzon magával!

Várható hazaérkezés: 16.00 óra  
Útiköltség: 3.500 Ft  
Jelentkezési határidő: szeptember 21.

Tamási Művelődési Központ és Környezetvédelmi Könyvtár  
7090 Tamási, Szabadság u. 29/2  
+36 20 270 9375  
+36 74 471 105

## Tamásiból lopott táppal buktak el a tovjak

Páriban buktak le a táptolvajok, közöttük ellenőrzés lett a vesztek. Kiderült, hogy a tápot annak a sertésnek lopták, amelyet korábban szintén úgy tulajdonítottak el.



A hónap elején igazoltatták a körzeti megbízott egy helyi autóst, aki a jármű utas és csomagterében lévő öt zsák táp származásáról nem kívánt érdemben nyilatkozni. A kolléga kiváló hely- és személyismeretének köszönhetően hamar kiderült, hogy a takarmány a Tamási, Leokádi pusztán lévő állattartó telepről származik. Az ügyben végzett adatgyűjtés során a tamási nyomozók a lopással gyanúsítható személyek ingatlanában kutatást végeztek. Egyiküknél egy hízott sertést találtak, melyről egyértelműen megállapították, hogy az az állat a telepről került ki, de a tulajdonos tudta és bejegyzése nélkül. Az eljárás során három személyt gyanúsítottak meg lopás vétség elkövetésével. Egyikük még tavaly lopott el egy malcot, a másik két tolvaj a takarmány illegális beszerzését intézte. A lopásokkal közel 100 000 forintos kárt okoztak a cég szekszárdi tulajdonosának. A 35 éves nő, valamint a 33 és 23 éves férfiak is beismerő vallomást tettek, a lopási kár az állat, valamint a takarmány lefoglalásával megtérült. Az ügyben a Tamási Rendőrkapitányságon befejezték az eljárást, a keletkezett iratokat a napokban vádjavaslatlaltal továbbították az illetékes ügyészségnek.

### AZDesign

lakások - házak - nyaralók - irodák - üzletek - éttermek - kávézók - panziók

- Ingatlan vásárlás előtt állsz?
- Ingatlanodat nem sikerül már jó ideje eladni?
- Új lakásodból szeretnéd kihozni a legjobbat?
- Felújítanád, de nincs időd a teendőiddel bajlódni?
- A gyerekek kinőtték a szobájukat?
- Szeretnéd, ha üzletedbe visszajárnának a vendégek?
- Irodád sávár és unalmas?
- A kertről már ne is beszéljünk? **Hívj, segítünk!**

Andok Zsuzsanna lakberendező  
20/772-8166  
[www.azdesign.hu](http://www.azdesign.hu)

## A lakosság felelősségteljes gondolkodására van szükség

Sajtótájékoztatót tartott a Tolna Vármegyei Tűzmelegelőzési Bizottság és az országos kéményseprőipari szerv Tolna Vármegyei Ellátási Csoportja a lakossági kéményseprések igénybevételének népszerűsítése érdekében.

esetleges tragédia.

A tájékoztatót Bán Attila tűzoltó ezredes, az igazgatóság vármegyei tűzoltósági főfelügyelője folytatta, aki ismertette az idei évre vonatkozó tüzesetekkel kapcsolatos statisztikákat, valamint az elmúlt időszak tendenciáit mutatta be diagramok segítségével, amelyek főleg az otthonainkban, valamint a kéménytü-

A média képviselőit Dr. Balázs Gábor tűzoltó dandártábornok, a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója köszöntötte. A tábornok elmondta, hogy közös összefogásra van szükség annak érdekében, hogy az ideai fűtőszeszon felkészülten várassák a Tolna vármegyeiek. A vármegyei tűzmelegelőzési bizottság és a kéményseprőipari tevékenységet ellátó Tolna vármegyei ellátó csoportja mindent megtesz annak érdekében, hogy az egyéni fogyasztókat tájékoztassa a fűtés időnyel szorosán összefüggésben lévő káresetek elkerülésének lehetséges módjairól. A tábornok kéri a lakosságot, hogy a szűk környezetében mindenki igyekezzon tájékoztatni a családtagjait, rokonait, barátait, szomszédjait azokról az elővigyázatosságot szem előtt tartó tennivalókról, óvintézkedésekről, amelyek segítségével elkerülhető egy



A szakemberek fontos témákat érintettek

zetek keletkezésével összefüggő tüzeseteket dolgozta fel. Az előadás következő fejezete a láthatatlan gyilkosként emlegetett szén-monoxid-mérgeződésekkel kapcsolatos esetekről szólt, amelyek kiváló okai között a nem megfelelő levegőutánpótlást, valamint a tüzelőberendezések helytelen használatát hangsúlyozta Kosztolányi Péter tűzoltó alezredes, az igazgatóság vármegyei hatósági osztályának vezetője. Az alezredes kiemelte, hogy az ezekkel kapcsolatos káresetek is megelőzhetőek, ha otthonunkba beszerzünk egy megfelelő szén-monoxid-érzékelőt, amely nagyban hozzájárul a család biztonságához.

zetek keletkezésével összefüggő tüzeseteket dolgozta fel. Az előadás következő fejezete a láthatatlan gyilkosként emlegetett szén-monoxid-mérgeződésekkel kapcsolatos esetekről szólt, amelyek kiváló okai között a nem megfelelő levegőutánpótlást, valamint a tüzelőberendezések helytelen használatát hangsúlyozta Kosztolányi Péter tűzoltó alezredes, az igazgatóság vármegyei hatósági osztályának vezetője. Az alezredes kiemelte, hogy az ezekkel kapcsolatos káresetek is megelőzhetőek, ha otthonunkba beszerzünk egy megfelelő szén-monoxid-érzékelőt, amely nagyban hozzájárul a család biztonságához.

## 25 ÉVES RONGYHEGESZTŐK FOLTVARRÓ CSOPORT KIÁLLÍTÁSA

### TAMÁSI GALÉRIA

Tamási, Szabadság u. 29/2.

**A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ: 2023. SZEPTEMBER 6-OKTÓBER 1-IG**

A GALÉRIA NYITVATARTÁSA:  
KEDD-PÉNTEK 14.00-18.00, SZOMBAT-VASÁRNAP: 14.00-17.00, HÉTFŐ SZÜNNAP.  
CSOPORTOKAT NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN FOGADUNK. TEL.: 06-74-471-105

### CSEH, LENGYEL ÉS MAGYAR SZENEK

ÉRKEZTEK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN 4.980 Ft/q-tól (49,80 Ft/kg)

Helyszíni digitális mérlegelés, ingyenes rakodás!  
Nyugdíjasoknak igazolvány felmutatására külön kedvezményt biztosítunk!

Díjtalan a kiszállítás 10 q feletti mennyiség esetén  
Tamási területre történő szállítás esetén,  
20 q felett Dombóvár, Siófok, Simontornya, Hőgyész  
valamint e települések vonzáskörzetébe!

**TAMÁSI TŰZ-ÉP-FA-KER**

Tamási Tűz-Ép-Fa-Ker  
a Pannon Beszerzési Társulás tagja!

Tamásiban, a pincsehelyi út végén a Belátó u. 19-ben.  
06-74/875-530  
[tamasiuzep@tolna.net](mailto:tamasiuzep@tolna.net)  
H-P: 7<sup>h</sup>-18 óráig; Sz: 7<sup>h</sup>-12 óráig

## RÖNKBŐL HASÍTOTT TŰZIFA

### 5.780 Ft/q (57,80 Ft/kg)

### 3. BOKRÉTA coop supermarket

Tamási, Zrínyi u. 2. 74/471-116 [www.kopka.hu](http://www.kopka.hu)

Glutén-, laktóz- és cukormentes termékek széles választékban!

## Hűségét Extra kedvezménnyel coop jutalmazzuk!

Pontgyűjtési időszak: 2023. szeptember 4 - október 8.  
Beváltási időszak: 2023. szeptember 4 - október 15., illetve a készlet erejéig.

A pontgyűjtésben az Alföld Pro-Coop Zrt. PROMO+ üzletei vesznek részt.  
Minden elköltött 1000.- Ft után 1 matricát adunk.

**10 matrica összegyűjtése esetén:**

- 2999 Ft/db áron vásárolhatja meg a Tomi Color mosópor 3kg, Tomi Color, Floral Sensation Orchidea mosógél 2,43 l, Tomi Color power 3+1 gélkapszula 39 db termékeket.
- 3999 Ft/db áron vásárolhatja meg a Persil Regular mosópor 3 kg, Persil Color Lavender gél 2,43 l, Persil Color power mosókapszula 35 db termékeket.
- 2199 Ft/db áron vásárolhatja meg a Silan Fascinating Jungle, Magic Magnolia öblítő 2,77 l, Silan Sensitive, Fresh Sky öblítő 2,86 l termékeket.

A külön pontgyűjtő füzetbe beragasztott pontok nem vonhatóak össze.  
A pontok készpénzre nem válthatóak és csak ezen akcióban használhatóak fel.

Normál ár 3199 Ft/db 10 pontos ár: <b>2199</b> 769, 793 Ft/l	Normál ár 4599 Ft/db 10 pontos ár: <b>2999</b> 1000 Ft/kg, 1234 Ft/l, 77 Ft/db	Normál ár 5499 Ft/db 10 pontos ár: <b>3999</b> 1333 Ft/kg, 1648 Ft/l, 114 Ft/db
--	--	---

Alkalmazza biztonságosan! Használat előtt mindig olvassa el a címkét és a használati utasítást!

Tamási Város  
Önkormányzati Lapja

Szerkesztőség:  
Balassáné Herczeg Szilvia,  
Cseresznyés Balázs,  
Czink Judit,  
Sógorka Péter.

Felelős szerkesztő:  
Dávid-Szinák Renáta  
7090 Tamási, Szabadság u. 46.  
E-mail: [tamasi taj@gmail.com](mailto:tamasi taj@gmail.com)  
ISSN 0865-218X

Felelős kiadó:  
Porga Ferenc  
7090 Tamási, Szabadság u. 46.  
Telefon: 74/ 570-800

Kiadja:  
King Company Kft.  
7090 Tamási, Deák F. u. 40.  
Nyomda: KC Press  
7090 Tamási, Deák F. u. 40.